Příloha č. 3: Podklady pro zpracování nabídky + popis požadovaného plnění 
Objekt společné výuky je nejstarší budovou Univerzity Hradec Králové, která byla postavena v areálu Kampusu. Tato budova byla kolaudována v roce 1996. Jedná se o čtyřpodlažní budovu, kde sídlí společná pracoviště UHK, knihovna, a výukové kapacity PdF. 
Budova má 3 výtahy, je zde cca 66 kanceláří a 34 učeben, dále i  Aula, Galerie T, knihovna UHK, bufet, Centrum služeb UHK, Poradenské a kariérní centrum UHK.
Stávající orientační systém z roku 1996, byť  byl v průběhu času aktualizován a i částečně obnoven podle nové vizuální identity UHK, již však nevyhovuje a je zcela nedostatečný z hlediska potřeb návštěvníka a reprezentace UHK.
a) Poptávaná dokumentace bude řešit aktualizaci vnitřního orientačního systému  (dále jen „OS“) včetně návaznosti na OS přilehlých budov PřF a FIM a areálu Kampusu UHK. Návrh bude vycházet z logického a přirozeného pohybu návštěvníka areálu s maximálním využitím stávajících prvků. Tím jsou na mysli zejména stávající nosiče tam, kde to bude možné.
b) Projektová dokumentace bude podrobně specifikovat všechny prvky OS včetně konstrukčních detailů pro realizaci, grafické návrhy a materiálové řešení v popisech tak, aby tato dokumentace sloužila jako podklad pro výběr dodavatele vlastní realizace OS podle Zákona o zadávání veřejných zakázek.  
c) Dokumentace bude zohledňovat zákonné požadavky pro implementaci prvků pro užívání budov návštěvníky se specifickými potřebami – zrakově postižení.
d) Dokumentace bude zpracována v detailu vzhledových návrhů všech prvků značení s přesnou identifikací jejich umístění v běžně zpracovatelném formátu pro zhotovitele OS. Zpracovatel dokumentace bude předkládat taková řešení, která budou minimalizovat náklady spojené s provozem OS zejména v případech, kdy dojde ke změnám v názvech pracovišť a personálního obsazení jednotlivých místností. 
e) [bookmark: _GoBack]Součástí procesu zpracování dokumentace bude i představení struktury orientačního systému na základě scénářů, profilu návštěvníka a přirozených komunikačních cest a konzultační činnost s uživateli budovy.  
f) Projekt bude ve všech prvcích OS aplikovat manuál grafického a vizuálního stylu UHK, který se bude plně propisovat od hlavních informačních tabulí až po končící prvky v úrovni označení místností a jmenovek. 
g) Zadavatel stanovuje, že povinností uchazeče je při grafické práci dodržovat principy Jednotného vizuálního stylu (JVS) Univerzity Hradec Králové, které jsou zakotveny[footnoteRef:1] především v Grafickém manuálu logotypu a jednotného vizuálního stylu Univerzity Hradec Králové, dostupném na adrese https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/media-a-pr/jednotny-vizualni-styl. [1:  Pro zpracování nabídky ještě není třeba zcela tento JVS dodržet, pro vlastní realizaci zpracování OS na budově OSV po výběru uchazeče, resp. uzavření příslušné smlouvy o dílo však ano.
] 

h)  (V rámci JVS využívá UHK řezů písem Comenia Sans, Comenia Serif (Pro) a Gradec, z autorskoprávních důvodů však nejsou součástí poskytovaných podkladů. Licenci k užití písma Comenia Sans si může dodavatel obstarat buď přímo u producenta písma (Suitcase Type Foundry) na https://www.suitcasetype.com/fonts/comenia-sans, nebo prostřednictvím specializovaných distributorů Fontstand, Adobe Fonts či MyFonts. Licenci k užití písma Comenia Serif (Pro) si může dodavatel obstarat buď přímo u producenta písma (Storm Type Foundry) na https://www.stormtype.com/families/comenia-serif-pro, nebo prostřednictvím specializovaných distributorů Fontstand či MyFonts. Řezy univerzitního písma Gradec (viz https://sudetype.com/pisma/gradec ) budou na základě žádosti dodavatele k dispozici formou poskytnutí bezplatné podlicence k užití díla (kontakt: sona.doskova@uhk.cz, kancléřka UHK)).

Stávající hlavní nedostatky OS:
· chybí rozcestník u hlavního vstupu
· chybí rozcestník u vstupu od fontány
· chybí označení po výstupu z výtahu
· chybí označení ve výtazích

V rámci nového OS je zejména očekáváno:
· zvýraznit patra, ve kterém se pozorovatel nachází
· přidat jasně viditelné označení jednotlivých pater do prostoru patra
· umístit také u výstupu z výtahu
· zřetelné šipky ukazující směr
· oddělit výrazněji část pro místnosti a část funkčních prostor 
(WC, únikový východ, apod.)
· orientační stojany
· kompletní přečíslování učeben
· systém, který bude snadné aktualizovat 
(např. průsvitné tvrzené desky formát A4)
· popisky kanceláří na výšku/místnosti pro výuku na šířku kvůli rozvrhu
· označení služebního vchodu
· označení vstupu pro osoby s omezenou pohyblivostí


