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1. [bookmark: _Toc146182802]Úvod
Řešení informačního systému integrační platformy bude sloužit na integraci interních i externích systémů, kdy se primárně bude řešit propojení systému spisové a archivní služby, dle podmínek národního standardu, minimálně se systémy, které zajišťují systémovou podporu pro:
· studijní agendu,
· celoživotní vzdělávání,
· praxe,
· studenty se specifickými potřebami,
· koleje,
· veřejné zakázky,
· účetní a personální agendu,
· manažerské rozhodování,
· granty,
· projekty,
· a podobně.
V rámci dodání řešení informačního systému integrační platformy je:
· dodávka informačního systému a jeho implementace,
· zajištění podpory:
· licenčních servisních služeb,
· provozních servisních služeb,
· vývojových služeb zejména na tvorbu propojení mezi systémy,
· konzultačních služeb.
Zadavatel (kupující, objednavatel) požadovaného řešení je Univerzita Hradec Králové.
Dodavatel (prodávající, poskytovatel) je firma nabízející své řešení požadované integrační platformy a souvisejících služeb.
2. [bookmark: _Toc146182803]Technické požadavky na systém a jeho implementaci
[bookmark: _Hlk138714667][bookmark: _Hlk143116926]Informační systém integrační platformy bude splňovat všechny parametry funkčních a nefunkčních požadavků uvedených v souboru „Požadavky na informační systém – IntegracniPlatforma.xlsx“ v rozpadu po jednotlivých oblastech.
V rámci implementace informačního systému dodavatel:
· zpracuje analýzu prostředí a cílový koncept implementace integrační platformy v prostředí zadavatele;
· dodá všechny komponenty a licence potřebné pro provoz řešení integrační platformy jako Enterprise Service Bus integrace, umožňující integraci webových služeb, souborových přenosů, datových přenosů, podporující real-time přenosy i dávkové proudové přenosy (streaming), obsahující API Gateway, naplňující infrastrukturní a architekturní požadavky, řešící bezpečnost a provozovatelnost platformy, umožňující modelování služeb, poskytující vývojové prostředí služeb, prostředí repositáře služeb a jejich dokumentace;  tzn. kompletní dodávku všech softwarových komponent, aplikačních softwarových modulů a licencí, které zaručují odstranění veškerých případných limitů na využití všech funkcionalit dodávaného řešení;
· dodá další potřebné systémové a softwarové vybavení či komponenty, včetně všech souvisejících licencí a služeb potřebných k zavedení integrační platformy v prostředí zadavatele, které nejsou součástí provozního prostředí zadavatele (Zadavatelem poskytovaná provozní infrastruktura je uvedena v kapitole 4. Provozní infrastruktura.) tak, aby dodávka tvořila funkční celek (např. databázový systém a další případné specifické systémové komponenty);
· provede instalaci řešení v prostředí zadavatele, a to jak na testovací prostředí, tak na produkční prostředí;
· naimplementuje ověřovací úlohu (jedno funkční propojení, specifikované v rámci zpracování analýzy prostředí a cílového konceptu implementace);
· otestuje řešení a zajistí podporu při akceptačním testování;
· provede úvodní technické konzultace pro pracovníky zadavatele (školení administrátorů);
· vypracuje a dodá kompletní dokumentaci;
· zajistí do stanoveného termínu bezplatnou licenční maintenance dodanou jako součást licence. 
3. [bookmark: _Toc146182804]Dodání a implementace systému
3.1. [bookmark: _Toc146182805]Analýza prostředí a tvorba cílového konceptu implementace
Dodavatel provede analýzu prostředí zadavatele a zpracuje cílový koncept implementace, který bude součástí dokumentace skutečného provedení.
Zadavatel poskytne dodavateli potřebnou součinnost. Dodavatel zohlední při zpracování veškeré připomínky zadavatele.
Součástí analýzy bude specifikace ověřovací úlohy v součinnosti dodavatele a zadavatele (jedno funkční propojení).
Vytvořený cílový koncept implementace bude odsouhlasen zadavatelem.
3.2. [bookmark: _Toc146182806]Zprovoznění integrační platformy
Po odsouhlasení cílového konceptu zadavatelem provede dodavatel vlastní implementaci řešení – dodá všechny licence a komponenty (softwarové komponenty, aplikačních softwarové moduly) potřebné pro provoz řešení s využitím všech funkcionalit dodávaného řešení, provede instalace včetně konfigurace a zprovozní integrační platformu v prostředí zadavatele.
Provozní infrastrukturu poskytuje zadavatel.
Dodávku, instalaci a konfiguraci komponent integrační platformy zajišťuje dodavatel.
Součástí zprovoznění je i dodavatelem provedené školení administrátorů a předání kompletní dokumentace k informačnímu systému dle specifikace v souboru „Požadavky na informační systém – IntegracniPlatforma.xlsx“
Zadavatelem bude potvrzeno zprovoznění integrační platformy na základě předvedení funkčnosti komponent integrační platformy s tím, že již musí být provedeno zaškolení administrátorů a předána kompletní dokumentace.
3.3. [bookmark: _Toc146182807]Implementace ověřovací úlohy, testování
Po potvrzení zprovoznění integrační platformy zadavatelem bude ověřena funkčnost integrační platformy jako middleware.
Dodavatel realizuje na testovacím prostředí implementaci API rozhraní pro vybrané aplikace a jeho otestování v celém rozsahu (jednoho funkčního propojení, specifikovaného v rámci analýzy prostředí a tvorby cílového konceptu implementace) a dodá testovací scénáře pro akceptační testování s tím, že realizaci smoke testů provede dodavatel v součinnosti se zadavatelem.
Po úspěšném akceptačním testování dodavatele ve spolupráci se zadavatelem bude vše dodavatelem nasazeno na produkční prostředí zadavatele.
Zadavatelem bude provedena akceptace na základě vyhodnocení funkční živé ukázky realizované integrace a realizovaných smoke testů; nebude-li zadavatelem uvedeno jinak, tak nad živými daty bez jejich mockování (na základě výsledku ověřovací úlohy).
3.4. [bookmark: _Toc146182808]Licenční maintenance včetně provedení aktualizace
Dodavatel zajistí do stanoveného termínu bezplatnou licenční maintenance (Service Pack, Patch, Hot Fix, Update, Upgrade) do stanoveného termínu jako součást licence.
K datu uvedení do provozu první funkční služby/propojení dodavatel informuje zadavatele o uvolnění programových oprav a úprav; aktuální, nové verze výrobcem a provede aktualizaci (implementace a instalace) všech komponent integrační platformy, analogickým způsobem jako v případě poskytování podpory, která je specifikována v souboru „Katalog služeb – Integrační platforma.docx“.
4. [bookmark: _Ref144455992][bookmark: _Ref144456002][bookmark: _Toc146182809]Provozní infrastruktura
Řešení musí být postavené na virtuálních serverech v on-premise prostředí a musí fungovat za následujících podmínek:
Virtualizační platforma: VMWare (není součástí předmětu plnění, poskytne zadavatel)
Operační systémy: MS Windows Server nebo Linux (Debian/Ubuntu) v aktuálních a podporovaných verzích (není součástí předmětu plnění, poskytne zadavatel)
Preferovaná databáze: MS SQL Server v aktuální a podporované verzi (uvedená databáze není součástí předmětu plnění, poskytne zadavatel)
V případě, že řešení bude vyžadovat jiný typ databáze, je dodavatel povinen ji zahrnout jako součást předmětu plnění, dodat a naimplementovat spolu s informačním systémem integrační platformy, blíže specifikovat a zahrnout do nabídkové ceny řešení (položka „Související systémové softwarové vybavení či komponenty, včetně všech souvisejících licencí a služeb potřebných k zavedení a provozu IP“), a to včetně školení zaměstnanců zadavatele a zajištění plné provozní podpory L2, L3 úrovně dodavatelem. 
V případě, že řešení bude vyžadovat jakékoliv jiné související systémové softwarové vybavení či komponenty včetně licencí a služeb potřebných k zavedení a provozu integrační platformy (např. verzovací nástroj, …), je dodavatel povinen je zahrnout jako součást předmětu plnění, dodat a naimplementovat spolu s informačním systémem integrační platformy, blíže specifikovat a zahrnout do nabídkové ceny řešení (položka „Související systémové softwarové vybavení či komponenty, včetně všech souvisejících licencí a služeb potřebných k zavedení a provozu IP“), a to včetně školení zaměstnanců zadavatele a zajištění plné provozní podpory L2, L3 úrovně dodavatelem. 
Maximální dostupné systémové prostředky (provozní servery, včetně testovacích serverů):
RAM: max 92 GB
vCPU: max 24
diskové úložiště: max 700 GB
Dodavatel definuje ve své nabídce požadavky na systémy a požadavky na zdroje virtuálních serverů provozovaných ve virtuální infrastruktuře zadavatele:
· velikost paměti,
· počet virtuálních procesorů,
· velikost a strukturu diskového uložiště pro ukládání dat.
5. [bookmark: _Toc146182810]Požadavky na podporu systému
Požadavky na podporu naimplementovaného informačního systému integrační platformy jsou definovány v souboru „Katalog služeb – Integrační platforma.docx“.
Dodavatel, pokud není výrobcem, musí být oprávněn poskytnout licenční podporu včetně L3 technické podpory zajištěné výrobcem software.
6. [bookmark: _Toc146182811]Lhůty pro dodání jednotlivých částí zakázky
Lhůty pro dodání zakázky jsou definovány formou začátku, doby trvání a konce jednotlivých částí takto:
	Části zakázky
	Začátek
	Doba trvání
	Konec

	Dodání informačního systému integrační platformy

	Analýza prostředí a tvorba cílového konceptu implementace
	T1
datum nabytí účinnosti smlouvy
	D1
2 týdny
	T1 + D1

	Zprovoznění integrační platformy
(dodání, instalace, zprovoznění integrační platformy splňující všechny požadavky v prostředí zadavatele)
	T2 = T1 + D1
datum odsouhlasení cílového konceptu implementace
	D2
4 týdny
	T2 + D2

	Implementace ověřovací úlohy (jednoho funkčního propojení, specifikovaného v rámci analýzy prostředí a zpracování cílového konceptu implementace), akceptační testování, školení a dodání kompletní dokumentace
	T3 = T2 + D2
datum potvrzení zprovoznění integrační platformy
	D3
2 týdny
	T3 + D3
datum akceptace implementace

	Bezplatná licenční podpora a L3 technická podpora výrobcem dodaná jako součást licence
	T4 = T3 + D3
datum akceptace implementace (tj. dodání informačního systému)
	D4
od T4 do konce následujícího kalendářní roku
	31.12.2024

	Vývoj integračních služeb/propojení a technické konzultace k dodanému informačnímu systému

	Vývoj integračních služeb/propojení a technické konzultace
	T5
do 30 dní od data akceptace jednotlivých objednávek zadavatele
	D5
dle pracnosti objednaných služeb
	T5 + D5

	Servisní podpora k dodanému informačnímu systému integrační platformy

	Pilotní provoz
(provozní podpora k dodanému informačnímu systému integrační platformy)
	T6
datum akceptace uvedení do provozu prvního funkčního propojení
	D6
12 měsíců
	T6 + D6

	Licenční podpora a L3 technická podpora výrobcem (po ukončení bezplatné licenční podpory)
	01.01.2025
	kalendářní rok
	31.12.2025


7. [bookmark: _Provozní_architektura][bookmark: _Provozní_infrastruktura][bookmark: _Toc146182812]Exit strategie
Dodavatel je povinen předat kompletní elektronickou kopii veškeré dokumentace, kterou vytvořil v rámci svého plnění s tím, že bude zaktualizována tak, aby odrážela stav k termínu ukončení plnění. Součástí dokumentace musí být i informace nutné k prodloužení licence, provádění aktualizací a dalších činností, které v rámci servisu zajišťoval dodavatel.
Dodavatel předá všechna hesla, šifrovací klíče, certifikáty a další autentizační prostředky, které umožňují administrátorský přístup k veškerým datům, databázím, systémům a aplikaci, případně k dalším technickým prostředkům využívaným pro potřeby plnění jeho služeb, nejpozději k datu ukončení plnění.
Dodavatel do 1 měsíce od doručení požadavku zadavatele zpracuje dokument s plánem ukončení plnění, který bude popisovat dopady ukončení plnění na zadavatele, a identifikaci a zhodnocení souvisejících rizik, jejich zhodnocení a návrh jejich eliminace a harmonogram činností ukončení či přechodu systému.
Součástí dokumentu bude i popis způsobu předání kompletní elektronické kopie veškeré dokumentace a způsob předání všech hesel, šifrovacích klíčů, certifikátů a dalších autentizačních prostředků.
Dodavatel na vyžádání poskytne školení pro administrátory na straně objednatele a pro administrátory nového poskytovatele služeb.
Dále je dodavatel povinen protokolárně vymazat nebo jinak zlikvidovat veškerá data či uživatelské údaje, které mu byly předány, a to dle zadavatelem písemně stanovených pokynů a lhůt.
Veškerá výše uvedená součinnost v rámci exitu bude poskytnuta bezúplatně.
Dodavatel se zavazuje poskytnout veškerou vyžádanou potřebnou součinnost a informace:
· při přechodu na jiný informační systém;
· při ukončení provozu, případně při jeho dalším obnovení;
· při jednání za účelem plynulého a řádného převedení všech činností spojených s poskytováním servisních služeb nebo vývoje na nového poskytovatele těchto služeb
s tím, že tato vyžádaná součinnost v rámci exitu bude poskytnuta oproti objednávce zadavatele s částkou vypočítanou na základě požadovaného součtu člověkodní součinnosti a ceny za MD v max. výši jednotkové ceny za MD, kterou dodavatel uvedl v nabídce k dodání informačního systému integrační platformy za „Vývoj integračních služeb/propojení a technické konzultace“.
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