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Výsledek posouzení splnění podmínek 
dle § 122 zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek (dále jen „Zákon“)

Identifikace zadávacího řízení 
Dodávka a montáž interiéru – mobiliáře na budovu C
vedené dle § 56 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění novel (dále též jen „Zákon“)

Zadavatel
Univerzita Hradec Králové
se sídlem Rokitanského 62, Hradec Králové 3, PSČ 500 03

Účastník: TOKA a.s.; IČO: 25518526
sídlem: Štursova 9/5, Žabovřesky, 616 00 Brno
I. Základní a profesní způsobilost:

Do nabídky dodavatel vložil všechny požadované dokumenty v el. originálech – el. originál Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů ze dne 03. 09. 2024;  zadavatel tedy nevyzývá k další součinnosti dle § 122; 

II. Technická kvalifikace:
V nabídce předložen el. podepsané ČP k prokázání této části kvalifikace:
· Předmět dodávky: Dodávka interiéru pro Dům přírody ve Veselí nad Moravou; hodnota dodávky: 5 146 655,00 Kč bez DPH; objednatel: ZO ČSOP Bílé Karpaty; IČO: 47895497; termín realizace: 05/2022 – 12/2023;
· Předmět dodávky: Dodávka interiéru pro krajský úřad Vysočina; hodnota dodávky: 11 631 857,00 Kč bez DPH; objednatel: Kraj Vysočina; IČO: 78090749; termín realizace: 03 – 12 /2022;

III. Skuteční majitelé: 
Zadavatel má dle § 122 odst. 4 Zákona u dodavatele, je-li právnickou osobou, zjistit údaje o jeho skutečném majiteli podle zákona o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu (dále jen "skutečný majitel) z evidence údajů o skutečných majitelích podle zákona upravujícího veřejné rejstříky právnických a fyzických osob za účelem vyloučení střetu zájmů.
Zadavatel zjistil údaje o jeho skutečném majiteli podle zákona o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu (dále jen "skutečný majitel) z evidence údajů o skutečných majitelích podle zákona upravujícího veřejné rejstříky právnických a fyzických osob za účelem vyloučení střetu zájmů. Zadavatel dne 30. 10. 2024 tyto informace zjistil v těchto registrech. 
- Obchodní rejstřík  
· TOMÁŠ KRATOCHVÍL , dat. nar. 3. srpna 1973
Purkyňova 3030/35e, Královo Pole, 612 00 Brno
- Evidence skutečných majitelů – skutečným majitele jsou:
· TOMÁŠ KRATOCHVÍL, nar. srpen 1973
Státní příslušnost: Česká republika
Adresa místa pobytu: Česká republika
Povaha postavení skutečného majitele: Přímý skutečný majitel

a bylo tedy ověřeno, že nejde o žádný střet zájmů u osob podílejících se na této VZ u zadavatele;

Dále bylo ověřeno v aplikaci Cribis, že:
· dodavatel nenaplňuje podmínky pro aplikaci ustanovení § 48a Zákona (nefiguruje na seznamech ohledně individuálních sankcí dle nařízení EU);

Dodavatel nenaplňuje podmínky § 4 b)[footnoteRef:1] zákona č. 159/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů  [1:  § 4b: Obchodní společnost, ve které veřejný funkcionář uveden v § 2 odst. 1 písm. c) nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, se nesmí účastnit zadávacích řízení podle zákona (ZŘ) upravujícího zadávání veřejných zakázek jako účastník nebo poddodavatel, prostřednictvím kterého dodavatel prokazuje kvalifikaci. Zadavatel je povinen takovou obchodní společnost vyloučit ze ZŘ. Zadavatel nesmí obchodní společnosti uvedené ve větě první zadat veřejnou zakázku malého rozsahu, takové jednání je neplatné. 
(§ 2/1 písm. c) člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády)] 


Zadavatel uložil k dokumentaci k zakázce, střet zájmů nezjistil.

Zadavatel rovněž ověřil povinnost zaknihovaných akcií (dle Výpisu z OR: 41 ks kmenových akcií na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 50 000,- Kč) – splněno.

IV. Závěr:
Všechny náležitosti dle zákona i zadavatele splněny.
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V Hradci Králové 05. 11. 2024
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