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Příloha č. 2 Výzvy
veřejné zakázky malého rozsahu:  „Strategický finanční partner UHK v letech 2018 – 2023“

Požadované bankovní služby
A. Platební styk tuzemský i zahraniční
V rámci dané kategorie očekáváme bezproblémové fungování standardních bankovních služeb, jako je realizace platebního styku v podobě plateb došlých i vyšlých a to v rámci České republiky i zahraničních. 
Uchazeč v rámci své nabídky nabídne výši poplatku za každou jednu položku, který se váže ke kategoriím: 
· platba vyšlá tuzemský platební styk, 
· platba došlá tuzemský platební styk, 
· platba vyšlá zahraniční platební styk, 
· platba došlá zahraniční platební styk. 
Poplatek bude v každé kategorii zahrnovat případné veškeré položky katalogu poplatků uchazeče, jež si uchazeč hodlá účtovat k tíži klienta v souvislosti s jednotlivými uvedenými platebními operacemi. 
B. Vedení a správa bankovních účtů a související služby
Tato část bankovních služeb představuje standardní obsluhu bankovních účtů, jejich zřizování a rušení podle potřeb a pokynů zadavatele. 
V rámci dané kategorie uchazeč nabídne zadavateli měsíční výši poplatku resp. jednorázové platby za následující kategorie: 
· vedení každého jednoho účtu, a to ve variantě, 
· účtu vedeného v CZK za jeden kalendářní měsíc, 
· účtu vedeného v cizí měně za jeden kalendářní měsíc, 
· jednorázový poplatek za zřízení bankovního účtu, 
· jednorázový poplatek za zrušení bankovního účtu, 
· měsíční poplatek za elektronické zasílání výpisu z každého účtu, případně papírové výpisy
· jednorázový poplatek za vydání platební karty. 

C. Elektronické bankovnictví
V rámci dané kategorie uchazeč nabídne zadavateli měsíční výši poplatku za využívání elektronického bankovnictví včetně zavedení a provozování zabezpečené komunikace (náklady na případnou certifikaci). Pokud je tento poplatek vázán na každý jeden bankovní účet, je tuto skutečnost uchazeč povinen uvést a takto to bude započteno v hodnocení. 
Jelikož zadavatel provozuje platební terminál pro platby kartou na vysokoškolských kolejích UHK, požaduje rovněž, aby uchazeč uvedl procentní srážku z plateb provedených prostřednictvím tohoto terminálu. 
Zadavatel provozuje prostřednictvím svých webových stránek rovněž tzv. e-shop, kde jednou z možností úhrady za objednané zboží/služby je i platba kartou s uvedením symbolů karty v zabezpečeném prostředí www stránky. Uchazeč je proto povinen uvést procentní srážku z plateb provedených prostřednictvím tohoto terminálu popř. jinou formu poplatku za využití této služby. 
D. Hotovostní operace
V rámci dané kategorie uchazeč nabídne zadavateli výši poplatku za jednu každou hotovostní operaci na pobočce a to pro varianty: 
· hotovostní operace na pobočce v CZK, a to ve variantě
· vklad, 
· výběr, 
· hotovostní operace na pobočce v cizí měně (předpokladem jsou měny EUR, USD, GBP), a to ve variantě
· vklad, 
· výběr. 
Úročení zůstatků bankovních účtů
[bookmark: _GoBack]Pro hodnocení nabídky je pro zadavatele klíčové znát rovněž kladné parametry nabídky. Proto je uchazeč povinen uvést následující hodnoty: 
E. rizikovou srážku v %, jež bude pro výpočet úročení odečtena od aktuálně platné úrokové sazby ve formě O/N PRIBOR, pro souhrn zůstatků bankovních účtů zapojených do cash-poolingu fiktivního. Tato srážka může být uchazečem nabídnuta i v záporné hodnotě, kdy bude tato srážková konstanta k sazbě O/N PRIBOR ve výsledku přičtena. 
Průměrný zůstatek dvanácti do CFP zapojených bankovních účtů činil v období 1. ledna – 31. prosince 2017  233,541mil. Kč. Touto částkou bude pro hodnocení zakázky vynásobena úroková sazba vzniklá z v době hodnocení platné sazby vyhlášené ČNB a rizikové srážky nabídnuté uchazečem. 
Nabídka pro zaměstnance a studenty
Univerzita Hradec Králové je jedním z nejvýznamnějších zaměstnavatelů města Hradec Králové i Královéhradeckého kraje. Zaměstnává více než 600 pracovníků, jejichž spokojenost profesní i osobní je pro UHK velmi důležitá. Kromě toho studuje na univerzitě téměř sedm tisíc studentů. 
F. Z toho důvodu žádá zadavatel o uvedení případných doplňkových služeb určených zaměstnancům či studentům – např. vedení účtů zdarma, administrace hypotéčního úvěru zdarma apod. 
Tato část nabídky není předmětem hodnocení. 
Rozsah spolupráce
Počínaje podpisem smlouvy a jejím nabytím účinnosti zahájí UHK migraci svých základních dvanácti bankovních účtů, jejichž denní pohyby jsou uvedeny v Příloze č. 4 k této ZD. Jde zejména o hlavní provozní účet UHK, dále účet VŠ kolejí a účty fondů, na nichž UHK drží více než 90% zůstatků. Tato migrace nepotrvá déle než 3 měsíce. 
Paralelně po dobu 1 roku bude UHK držet v chodu i nadále stávající bankovní účty u dnešního bankovního ústavu a to z toho důvodu, že i přes osvětovou kampaň bude s ustupující intenzitou docházet k zasílání platby na stará čísla účtů. UHK vždy jednou týdně tyto prostředky přepošle na bankovní účty zřízené u smluvního partnera. 
Projektové bankovní účty, zavedené před podpisem smlouvy a zahájením spolupráce, budou ponechány do konce realizace daných projektů u stávající banky. Důvodem je jejich smluvní zakotvení ve smlouvách s poskytovateli dané dotace. Nově zahajované projekty budou již mít zřizovány účty u nového smluvního partnera. 
Státní pokladna
Stát prostřednictvím Ministerstva financí dlouhodobě usiluje o podřízení bankovních toků veřejných institucí pod svou kontrolu. Proto vznikl projekt tzv. státní pokladny, pod kterou jsou s účinností od 1. ledna 2013 zatím vysoké školy zařazeny poměrně mírnou formou, která nebrání plnohodnotnému platebnímu styku provozovanému na základě smlouvy s vybranou bankou jinou, než je Česká národní banka. 
Aktuální právní úprava požaduje, aby prostředky státní dotace resp. příspěvku byly poskytovateli zasílány na účty příjemců vedené u ČNB. Tyto prostředky je však příjemce oprávněn převést na jiný účet vedený u jiné banky. UHK se proto zavazuje vždy do jednoho týdne od obdržení prostředků na účet státní pokladny vedený u ČNB převést tyto prostředky na účty u smluvního partnera. To neplatí pro projektové prostředky zasílané poskytovatelem rovněž na účet u ČNB k financování těch projektů, jejichž bankovní účty jsou vedeny na základě posledního odstavce části Rozsah spolupráce této přílohy u jiné banky. 
V případě, že by se tato legislativní situace změnila, deklaruje zadavatel vůli hledat nové nastavení spolupráce, jež by této případné nové právní úpravě vyhovovalo. 
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