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Technická zpráva


Technická zpráva
Technický popis stavebních úprav
Předmětem technické zprávy jsou stavební úpravy sociálního zázemí Univerzity Hradec Králové, budovy fakulty informatiky a managmentu na adrese Hradecká 1249/6, 500 03 Hradec Králové, na parcele st.č. 1963, k.ú. Hradec Králové. Jedná se o kompletní modernizaci stávajících sociálních zázemí v 1.NP budovy. 

V rámci stavby dojde k odstranění všech zařizovacích předmětů – umývadla, WC mísy, pisoáry, bidety, zástěny z vysokotlakého laminátu, osoušeče rukou, držáky toaletního papíru, mýdelníky, madla na invalidním WC, zrcadla,… dále dojde k odstranění interiérových dveří včetně obložkových zárubní. Budou demontovány minerální kazetové podhledy vč. vzduchotechnických talířových ventilů. Budou odstraněny elektrické zásuvky, vypínače a svítidla. Následně budou odstraněny všechny keramické obklady a keramické dlažby včetně podlahové vpusti. Stávající desková otopná tělesa budou demontována a později budou vrácena na původní místo. 
Dojde k opravám po otlučených obkladech a dlažby. Všechny povrchu budou obroušeny, prašnost bude omezena skrápěním a plachtovými zástěnami. Obroušené povrchy budou vyrovnány stavebním cementovým lepidlem, tak aby bylo možné na ně následně nalepit nové keramické obklady a dlažby. 

Na stěny budou v celé výšce nalepeny velkoformátové keramické obklady, na podlahu bude uložena velkoformátová dlažba včetně nové podlahové vpusti. Přesná specifikace (velikost, barevnost a spárořezy) bude doplněna investorem stavby v průběhu provádění stavby. Po dokončení obkladů a dlažeb dojde k instalaci novým kazetových minerálních podhledů vč. nových talířových vzduchotechnických ventilů. Dále budou instalovány nové interiérové dveře včetně obložek, určených do vlhkého prostředí. Dojde k instalaci nových svítidel, vypínačů a zásuvek. Pro jednotlivé kóje WC a pisoárů budou naistalovány stěny z vysokotlakého laminátu, určené do vlhkého prostředí. A dále budou instalovány zařizovací předměty - umývadla, WC mísy, pisoáry, bidety, osoušeče rukou, držáky toaletního papíru, mýdelníky, madla na invalidním WC, zrcadla,… dle přiloženého výpisu zařizovacích předmětů. Nakonec budou zpět namontována desková otopná tělesa. 
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